

热线电话：
66778866



爱心对对碰

**捡到请举手
温暖你我他**

捡到请举手

8日晚，孙女士在17路公交车上丢失一个粉色钱包，内有建行龙卡、兴业银行信用卡、交通银行信用卡、李文博的照片（名字写在照片背面）及押金条等，请捡到者拨打15038582297联系失主。

9日晚，李先生在唐宫路玻璃厂路口附近丢失一个棕色钱包，内有5张银行卡及部分票据等，请捡到者拨打18637903769联系失主。

12日上午，孙女士在上海市场附近丢失一个钱包，内有孙华的身份证件、交行卡、建行卡、中信银行卡、市图书馆借书证、洛阳师范学院听课证等，请捡到者拨打13403793240联系失主。

失主看过来

6日晚，戚先生在上海市场附近捡到一个钱包，内有卫科良的军官证、驾驶证、交行卡、农行卡等，请失主拨打13803887664联系认领。

7日，赵先生在自己的出租车（豫CT0652）上捡到一串钥匙，上面有十几把钥匙及一个指甲剪，请失主拨打13525401678联系认领。

7日，司机梁先生在“豫CT5792”出租车上捡到一个拉杆式化妆包（结婚跟妆用的），请失主拨打64541282与金牡丹出租车公司联系认领。

8日11时许，赵女士在纱厂南路捡到蔡新平的两张农行存折，请失主拨打15937996502联系认领。

8日上午，朱女士的学生在广文路捡到涧西区陈将荣的身份证，请失主拨打13849908296联系认领。

8日上午，郭先生在老城区南大街捡到一个钱包，内有孟津小浪底谢林林的身份证件、银行卡和积分卡等，请失主拨打13598465612联系认领。

8日13时许，杨先生在瀍河回族区共和巷公交车站旁捡到一串钥匙，上面有两把钥匙和一个汽车遥控器，请失主拨打63888348联系认领。

洛阳40中的学生在王城大道陇海立交桥附近捡到一个三脚架，请失主拨打15896677965联系认领。

陈先生在41路公交车上捡到一个女式钱包，内有芦帅娜的身份证件、信用卡、火车票等，请失主拨打15236662001联系认领。

（敬芳 整理）

爱心对对碰

走进社区，让爱心温暖你我

上周六，爱心对对碰活动的两个分会场气氛十分热烈

□记者 马文双 见习记者 寇莹 文/图

爱心对对碰活动有社区分会场了，您想不想看看活动现场的情况？那就跟我来吧。

“看看这衣服，你家孩子能穿不？”“咦，这儿还有一个新文具盒！”……上周六（12日），作为爱心对对碰活动的分会场，涧西青岛路二社区和老城农校街社区的居民淘到了许多需要的东西。

青岛路二社区： 爱心超市真热闹

活动当天，记者一大早来到青岛路二社区，看到社区阳光爱心超市门口已有20多名居民在排队。

杨女士第一个淘到了自己想要的衣服：“瞧，这皮衣我穿着正好！”她笑得合不拢嘴。70多岁的刘女士生活比较困难，可她只为家里的孩子挑了两件衣服就走了。她说：“旧衣服够我穿了，这些还是留给其他更需要的人吧！”（右图）

蒋女士是位单身母亲，正读高中的儿子很喜欢篮球，她一直没舍得买。在这里淘到一个篮球，她别提多高兴了。

“我们从西关一路打听着过来，有点晚了，不知道还能不能为孩子淘到合适的衣服。”在洛打工的河北保定人李女士和来自伊川的王女士说。“别急，孩子们的衣服还有很多。”社区负责人李菊香安慰道。

很快，她们便为孩子挑到了棉衣裤、书包以及儿童读物，算得上“满载而归”。

不过，一番热闹过后，有些居民什么也没淘到就离开了。李菊香感慨地说，阳光爱心超



市的“货物”还需要再丰富些，其实米、面、油等日常生活用品也很受困难群众欢迎。家住上海市场附近的李女士说：“不少孩子想提前学习下学期的知识，可是课本很难借。”她希望孩子们能多捐些课本和有意思的图书。

如果您有物品想捐，可拨打电话13083637746与李菊香联系，或直接送到涧西区长安路办事处青岛路二社区（东方高中对面11号院）。

农校街社区： 小小仓库暖人心

上周六一大早，农校街社区的工作人员显得比平时还忙。社区小仓库里堆满了爱心人士捐赠的衣服、玩具、书籍等，这些物品早

已被分门别类，等待自己的新主人了。

看着大家开心地挑选物品，细心的社区主任张利利想起了社区里的几名保洁员，便一一给他们打电话，让他们来选衣服。“他们大多是困难户，靠微薄的收入生活，有这样的机会，应该让他们参与。”她说。

身材瘦小的保洁员吴师傅挑了一件羽绒服，十分激动，“大小正合适，颜色也好看”。付师傅则挑到一件厚夹克，直接穿上了身。

中午，活动结束了，张利利还想告诉大家：每个工作日，社区都有人在，有谁路过了想来看看，随时都欢迎。另外，如果您有闲置的干净衣物和书本等，也可以拨打电话15538802188和她联系，或直接送到老城区马胡同7号（老集附近）农校街社区。

老时间，老地点，我们继续与您相约



□见习记者 付璇 记者 郑凤玲 文/图

碰”已经有很深的感情了。

忠实“粉丝”：每次都有收获

本周六，我们在活动现场看到了一个熟悉的面孔——王先生。记得活动第一次举行时，他就来参加了，专程为宜阳山区幼儿园的孩子们挑选图书和玩具。

“我妻子是宜阳山区幼儿园的教师，那边的教学条件可比不上市里。当孩子们看到我带回去的玩具和漫画书时，就像见到宝贝一样争着玩，因为很多东西是他们没见过的。”王先生说，看到孩子们满足的笑容，他决定再来一次，表达对爱心对对碰这个活动的谢意。这次，他又为孩子们淘了一些秋冬衣物和图书。“有了这些，孩子们的幼儿园生活快乐了！”他说。

活动现场还有一对双胞胎姐妹。“这是我姐姐，她上周来过。”妹妹郭琦笑着说。原来，上周姐姐郭嘉和同学来参加了活动，郭琦知

道后，这周一定要姐姐带她来。“上周我淘到了几本作文书，今天我们带来了一些衣服和童话书，送给别的小朋友。”郭嘉说。

父母：培养爱心，锻炼孩子

4岁的赵月铭也带着自己的玩具和图书来参加活动了。她的妈妈告诉我们：“早上不到6点这孩子就起床了，自己捣鼓了半天。”她说，带孩子来参加活动主要是为了从小培养孩子的爱心，并让她喜欢上参加活动。

初二学生李婉晖是主动要求妈妈带她来的，并带来了漫画书及儿童文学等读物。看到这些书很受大家欢迎，她觉得很满足。“平时一到周末，孩子不是写作业就是出去逛街。这次参加活动，会让她周末过得更充实、更有意义。”李婉晖的妈妈说。

亲爱的读者，我们的爱心对对碰活动会继续举行，本周六9时，牡丹桥南贾记东关甜咸牛肉汤馆左侧二楼，我们与您相约！

天元社区与河洛志愿者协会共同设点募捐

上千秋冬衣物 送给山区孩子

□见习记者 付璇

“你们看看，这些衣服行不行？”

昨日9时许，记者来到洛龙区长城花苑小区附近，看到天元社区与河洛志愿者协会举办的秋季衣物募捐活动正在火热朝天地进行。

将大包小包的衣物往募捐点一放就走，十分“低调”——这是很多爱心人士留给记者的印象。志愿者们想登记姓名，他们总是笑着摆摆手：“不用，不用了！”

志愿者说，他们早上到达活动地点时，看到现场已有两大包衣服，一问才知道是两位老人晨练时顺便带来的。还有很多人路过活动现场，马上就说：“你们等一下，我回家收拾收拾。家里这样的闲置衣物可多了，帮忙带给山区的孩子们吧！”

“我们的秋季衣物募捐活动已连续举办了7年，这是第一次进社区，在上阳花园、顺驰第一大街等也设了募捐点，这样大家献爱心更方便了。”志愿者说。

“这样的活动进社区，也让社区的志愿者有了更多的‘用武之地’。”天元社区“时间银行”的志愿者查文科笑着说。河南科技大学“微尘爱心社”的志愿者们也在现场忙碌着。“昨天我们在牡丹广场的募捐点帮忙，今天又来了这里，大家都是忙并快乐着！”他们说。

经过两天的设点募捐，仅天元社区一个募捐点就收到上千件秋冬衣物。“今年，山区的孩子们一定能过个暖冬！”志愿者们说。